
Exercice 1

• Calculer un flot maximum en utilisant la méthode de Ford-Fulkerson
sur le graphe de la figure 2 dont les capacités sont données sur tous 
les arcs.
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Chaîne améliorante :

S  – 1  – 2 – t

Ꜫ = min(2,1,2) = 1

+2          +1       +2

Sommet S 1 3 2 4 P

Marquage +S +S +1 +1 +2

gain +2 +4 +1 +2 +2
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Chaîne améliorante :

S  – 3  – 2 – t

Ꜫ = min(4,2,1) = 1

+4          +2       +1

Sommet S 1 3 4 2 P

Marquage +S +S +1 +3 +2

gain +1 +4 +2 +2 +1
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Chaîne améliorante :

S  – 1  – 4 – t

Ꜫ = min(1,2,2) = 1

+1          +2       +2

Sommet S 1 3 4 2 P

Marquage +S +S +1 +3 +4

gain +1 +3 +2 +1 +2
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Chaîne améliorante :

S  – 3  – 4 – t

Ꜫ = min(3,1,1) = 1

+3          +1       +1

Sommet S 3 2 4 1 P

Marquage +S +3 +3 -2 +4

gain +3 +1 +1 -1 +1
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Pas de chaîne améliorante

Sommet S 3 2 1 4

Marquage +S +3 -2 +1

gain +2 +1 -1 +1


